

Associazione Virtuale Camperisti Campigiani

Costituzione e Regolamento

- **1.** Dopo alcuni mesi di interazioni virtuali, tramite piattaforma "Facebook", un gruppo di camperisti che vivono a Campi Bisenzio (FI) ha deciso di costituire, in data 31 dicembre 2021, un'Associazione di tipo virtuale; questa prende il nome di "**Associazione Virtuale Camperisti Campigiani**".
- **2.** Alla data di costituzione dell'Associazione Virtuale sono fondatori i Soci elencati in calce al presente atto. Gli stessi, in modo unanime, designano al Coordinamento i seguenti Soci fondatori:
 - Coordinatore: sig. Mario DANISI
 - Aiuto Coordinatore: sig. Marcello VECCHIO
 - Aiuto Coordinatore: sig.ra Jessica ARONES
- **3.** L'**Associazione Virtuale Camperisti Campigiani** non ha scopo di lucro e non prevede tessere né quote sociali, eventuali spese che si dovessero rendere necessarie saranno finanziate dai Soci aderenti che, liberamente, decideranno di finanziare i progetti loro proposti e decisi collegialmente.
- **4.** L'Associazione Virtuale, essendo tale, non prevede una Sede Legale; tuttavia, farà riferimento il domicilio del Coordinatore per l'eventuale archiviazione e custodia di atti, documenti e materiale vario che l'Associazione stessa dovesse dotarsi nel tempo.
- **5.** Scopo dell'**Associazione Virtuale Camperisti Campigiani** è quello di far crescere il gruppo stesso, partendo sempre da una prima aggregazione attraverso il Gruppo su Facebook, e studiare nel tempo, la fattibilità di una vera e propria Associazione di tipo Culturale.
- **6.** Al termine di un periodo di sviluppo e studio, quindi, valutati i presupposti, l'Associazione Virtuale deciderà se trasformarsi in quella "Associazione Culturale Camperisti Campigiani" che è l'obiettivo finale di questo progetto. Se alla fine fosse impossibile concludere il percorso arrivando alla costituzione dell'Associazione Culturale, l'Associazione Virtuale verrà comunque sciolta; questa opzione non preclude la possibilità che possa continuare ad esistere ed agire il Gruppo "Camperisti Campigiani" presente ed attivo su Facebook.
- **7.** Al fine di sviluppare il percorso di cui ai precedenti punti, l'Associazione Virtuale svolgerà attività di propaganda e pubblicità, alla stessa ed al progetto di questa, sviluppando una prima serie di attività di carattere ludico culturale abbinate al costante studio di fattibilità del progetto di trasformazione in Associazione Culturale.
- **8.** L'Associazione Virtuale non si dà una scadenza ma tendenzialmente dovrà cercare di addivenire ad una decisione finale nel più breve tempo possibile e comunque non superiore ad un paio di anni dalla sua costituzione.
- **9.** Per aderire all'Associazione Virtuale gli aspiranti dovranno compilare un apposito Form presente in rete (linkandosi dal sito web o dal Gruppo Facebook). L'adesione al Gruppo Facebook NON è automaticamente significativa dell'adesione all'Associazione che, nel caso, può essere perfezionate ESCLUSIVAMENTE con la domanda di cui sopra. Può chiedere l'adesione all'Associazione Virtuale ogni abitante di Campi Bisenzio, maggiorenne, che possiede un camper o ne prenda a noleggio periodicamente uno perché amante della vita in Plen Air. In un equipaggio o famiglia può aderire anche più di una persona, purché maggiorenne al momento della richiesta.

- **10.** Il Coordinamento, composto da un Coordinatore e da due Aiuto Coordinatore, periodicamente si riunisce (fisicamente o virtualmente attraverso la rete) per la progettazione e gestione delle varie attività. Informerà di ogni decisione e/o proposta l'Associazione attraverso le piattaforme digitali in uso (sito web, Gruppo Facebook, e-mail, Twitter, etc.).
- **11.** Periodicamente, non si prevedono scadenze di nessun tipo né obblighi temporali, quando si rende necessario, si svolgeranno Assemblee dei Soci, fisiche o virtuali su piattaforme digitali, per dibattere sui vari temi resesi necessari da affrontare per le dovute scelte e decisioni.
- 12. Il Coordinamento, normalmente composto da 3 (tre) Soci fin dalla nascita dell'Associazione Virtuale, può aumentare di membri, se si dovesse rendere necessario per lo sviluppo delle attività: deciderà l'Assemblea dei Soci, la quale nominerà i nuovi membri attribuendone i nuovi ruoli. Al pari l'Assemblea dei Soci può sostituite o avvicendare i membri del Coordinamento stesso. L'Assemblea dei Soci può anche delegare al Coordinatore la possibilità di sostituire e/o nominare nuovi membri del Coordinamento snellendo, così di fatto, le sue attività ed attribuzioni.
- **13.** La vita dell'Associazione Virtuale si basa e si fonda sulla reciproca fiducia degli associati, riconoscendo fiducia e discrezione decisionale al Coordinamento che, comunque, informerà puntualmente gli altri Soci di ogni decisione, progetto e necessità, ogni volta si renda necessario.
- **14.** All'interno dell'Associazione Virtuale Camperisti Campigiani, così come all'interno del Gruppo Facebook omonimo, è fatto obbligo ad ogni aderente il rispetto delle norme di educata convivenza e civile rispetto tra gli aderenti e verso chiunque altro. È fatto divieto assoluto usare termini volgari, è assolutamente vietato l'uso di turpiloqui e/o termini blasfemi. Trasgredire a tale norma comporterà la censura e l'immediata espulsione!
- **15.** Il presente Regolamento può essere modificato, aggiornato, arricchito ogni qualvolta se ne ravvisi la necessità e/o ogni qualvolta un Socio ne faccia proposta e gli altri Soci la condividono a maggioranza od in assenza di espressi dinieghi.

Campi Bisenzio, lì 31/12/2021

Per il Coordinamento:

Coordinatore Mario Danisi

Mario Danisi

Aiuto Coordinatore Marcello Vecchio

Aiuto Coordinatore Jessica Arones

Marcello Vecchio

Jessica Arones

Comparenti virtualmente i Soci Fondatori:

Nome	Cognome	Residenza	Telefono	Indirizzo e-mail
Omissis nel rispetto delle vigenti normative in materia Privacy (Elenco disponibile presso l'archivio associativo)				